Exercicios de matematica
Numeros naturais

1. Escreva os multiplos de:

1.1) 4 menores que 25:

1.2) 6 maiores que 10 e menores que 20:

1.3) 10 maiores que 45 e menores que 75:

2. Indique, em cada caso, a op¢ao correta:

2.1) Qual dos numeros seguintes € multiplo de 2 e de 3?

g[ | 12[ ] 15[ ] 20[ ]

2.1) O 25 nao é multiplo de qual dos seguintes nimeros?

1[ ] s[ ] 10[ ] 25[ ]

3. O Samuel tem um saco com alguns berlindes.

O numero de berlindes esta entre 15 e 30 é um nimero multiplo de 3 e de 7.
Quantos berlindes tem o Samuel?

Mostre como chegou ao resultado.

Resolucao

Resposta:

4. Determine:
4.1) m.m.c.(2,5) 4.2) m.m.c.(4,7)

Resolucao

Resposta:
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5. Escreva:

5.1) Os multiplos de 5 menores que 21:

5.2) Os divisores de 4:

5.3) Os divisores de 15:

5.4) Os divisores de 18:

6. Em cada caso escolha a opcao correta:
6.1) Qual é o m.d.c.(12,20)? 6.2) Om.d.c.(12,_) =4

2] 3[ ] 4[] s[] O ndmero que falta pode ser:
o] 701 s[] ol

7. Complete:

7.1) m.d.c.(6,10) = 7.2) m.d.c.(5,45) =

7.3) m.d.c.(9,15) = 7.4) m.m.c.(15,10) =

Mostre como chegou aos resultados.

8. A Susana tem 6 canetas e 9 lapis. Vai junta-los em grupos com igual constituicao,
isto é, cada grupo tera 0 mesmo numero de canetas e de lapis.

8.1) Qual é o maior nimero de grupos que pode formar? 2 El 3 I:I 4 El 5 I:I

8.2) De acordo com a resposta anterior, com quantos lapis e com quantas canetas fica
cada grupo? Mostre como chegou ao resultado.
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9. Decomponha em fatores primos 0s seguintes nimeros:
24, 42 e 75. Mostre como chegou aos resultados.

10. Considere o seguinte numero decomposto em fatores primos.
A=2%x3x%x3x%x5
10.1) Complete: A:3 = A:9 =

10.2) Indique um divisor de A que seja:

NuUmero primo

NuUmero composto

10.3) Qual é valor de A? Escolha a opgéo correta:

30[ ] eo[ ] 9o[ ] 120 ]

11) Complete:
11.1) m.d.c.(12,18) = ______
11.2) m.m.c.(86)=________

Mostre como chegou aos resultados:
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12. O Luis tinha 17 berlindes e deu 5 ao Filipe. Assim ficaram os dois com 0 mesmo
namero de berlindes. Quantos berlindes tinha inicialmente o Filipe? Mostre como
chegou ao resultado.

Resposta:

Solugbes

1.1)0,4,8,12,16,20,24 1.2)12,18 1.3)50, 60, 70

2.1)12 2.2)10

3)21

4.1)10 4.2)28

5.1)0,5,10,15,20 5.2)1,2,4 5.3)1,3,5,15 54)1,2,3,6,9, 18
6.1)4 6.2)8

7.1)2 7.2)5 7.3)3 7.4)30

8.1)3 8.2) 2 canetas e 3 lapis

9)24=2X%X2X2%X2 42=2%Xx3%x7 75=3x5x%x5
10.1)30e 10 10.2) 2 (por exemplo) 6 (por exemplo) 10.3) 90
11.1)6 11.2) 24

12)7
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